## Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🖥





Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: <a href="mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br">camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br</a> São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

## OFÍCIO VEREADOR Nº 663/2025

São Roque, 30 de abril de 2025.

Ilustríssimo Senhor.

Venho, por meio deste, cordialmente solicitar o agendamento de uma reunião com o Assessor Especial de Segurança Pública do Município junto a Comissão Permanente de Segurança Pública da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, em data a ser oportunamente agendada.

Em conformidade com a deliberação da Comissão Permanente de Segurança Pública, realizada em 30 de abril de 2025, torna-se necessário o envio deste convite para que possamos, em conjunto, discutir temas relevantes à segurança pública em nosso município.

Nosso objetivo é fortalecer o diálogo institucional, promover uma colaboração construtiva e contribuir de forma efetiva para os trabalhos desta Comissão e para o desenvolvimento da nossa cidade.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

## FLÁVIO EDUARDO DOS SANTOS RODRIGUES PRESIDENTE CSP

**DANIELI DE CASTRO**MEMBRO CSP

WANDERLEI DIVINO ANTUNES
MEMBRO CSP

Ao Ilustríssimo Senhor **CORONEL ALBERTO MALFI SARDILLI** MD. Assessor Especial de Segurança da Estância Turística de São Roque – SP